

Итоги рассмотрения анкет по проведению публичных обсуждений результатов правоприменительной практики

07 февраля 2018 г. в Управлении Россельхознадзора по Калининградской области состоялось публичное обсуждение результатов правоприменительной практики по итогам 2017 года.

В публичных обсуждениях приняло участие 59 человек, в том числе представители федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти и местного самоуправления Калининградской области, общественных организаций и хозяйствующих субъектов, средства массовой информации.

В целях подведения итогов публичных обсуждений, определения их эффективности и полезности участниками были заполнены специальные анкеты.

Всего заполнено 18 анкет. Результаты всех анкет обработаны.

По результатам анкетирования работа Управления Россельхознадзора по Калининградской области оценена «положительно». Большинство респондентов (72 %) получили ответы на имеющиеся у них вопросы в сфере деятельности Управления при проведении данного мероприятия.

Также отмечено оценкой «положительно» предоставление заинтересованным лицам информации (сайт, СМИ, консультации и т.п.) по соблюдению обязательных требований законодательства РФ в соответствующей сфере деятельности Россельхознадзора.

Участниками публичного обсуждения отмечены предложения по совершенствованию организации и проведению данного мероприятия.